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Přebor Sokolské župy Pernštejnské ve stolním tenise 

 



3 

 

STAROSTA OBCE OZNAMUJE
 

ODPADY ZLIKVIDOVÁNY 

Začátkem měsíce září proběhl již 
tradičně podzimní svoz 
velkoobjemového a nebezpečného 
odpadu. Byly přistaveny čtyři velké 
kontejnery o celkovém objemu 120 m3. 
I když tentokrát nebyly zcela naplněny, 
sešlo se odpadu opět slušné 
množství.  

Při sběru nebezpečného odpadu se 
ukázalo, že někteří občané stále 
nevědí, jak některé odpady správně 
likvidovat. Opět se objevily v tomto 
odpadu i věci, které lze celoročně 

ukládat do nádob k tomu určených u 
základní školy. Mám na mysli drobnou 
elektroniku (rádia, fény atd), kterou lze 
ukládat do červeného kontejneru na 
stanovišti vedle základní školy. Také 
oleje můžete odkládat po celý rok 
do černé popelnice o objemu 240 l, 
která se nachází na tomtéž stanovišti 
u školy. Není potřeba celoročně 
schraňovat v domácnosti oleje 
z kuchyně v objemném kanystru 
někde ve spíži, ale můžete tento 
odpad kdykoliv odložit. 

 

DOKONČENÍ STAVBY CYKLOSTEZKY SE BLÍŽÍ 

Druhá etapa cyklostezky Kuřim – Veverská Bítýška v Mezihoří se pomalu blíží 
ke svému cíli. Doufám, že ve chvíli, kdy čtete tento článek, se zde již pokládá 
poslední vrstva asfaltového koberce a ladí se terénní úpravy kolem nové 
cyklostezky. Po ukončení této stavby bude dokončena nová lesní cesta, hned 
vedle cyklostezky, která umožní vjezd lesní techniky do obecního lesa 
v Mezihoří. 
 

DALŠÍ INVESTIČNÍ PROJEKT BUDE NÁSLEDOVAT 

Po ukončení veškerých prací na cyklostezce a lesní cestě však stavební ruch 
v této lokalitě neutichne. Záhy nastoupí nová firma, EKOSTAVBY Brno a.s., aby 
započala s výstavbou Mokřadu Kněží na loukách v Mezihoří. Tato stavba je 
plánována do března 2022, dle počasí. V ideálním případě bude hotovo do konce 
letošního roku. Tak se můžeme už brzy těšit na nové vodní plochy v našem 
katastru.             Jiří Hanák – starosta obce 

 

INFORMACE ČLENŮ ZASTUPITELSTVA OBCE 

 

NEDĚLNÍ SETKÁNÍ NA VÝLETIŠTI SI VYSLOUŽILO VÝBORNOU. 

Místo, které má svou tradici, místo, kterým procházela železnice, místo, kde se 
konaly kulturní akce je místem, jak stvořeným, pro setkávání se.  

V neděli 5. září proběhlo „Setkání na Výletišti“. Jednalo se o velice příjemnou 
společenskou akci nejen pro občany naší obce. Nádherné prosluněné 
odpoledne s živou hudbou, posezení s přáteli, ukázkou cvičení na vybudovaném 
wourkoutovém hřišti, jízda zručnosti na cyklostezce, atrakce SKMK a zkouška 
terénu na rozpracované pumptrackové dráze nadchla nejen děti, ale i dospělé. 
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Občerstvení a skvělá káva jen podtrhly vydařenost akce, kterou pořádalo 
zastupitelstvo obce. 

Děkujeme všem, kteří se zapojili! Velký dík patří především vám, spoluobčanům, 
za velice milou atmosféru!  

(Foto na str. 1)                              Magdalena Langerová – členka zastupitelstva obce

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU MORAVSKÉ KNÍNICE 

 

OZNÁMENÍ O DOBĚ A MÍSTĚ KONÁNÍ VOLEB DO POSLANECKÉ 
SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 

Starosta obce Moravské Knínice, podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách 
do Parlamentu ČR a o změně a doplnění některých dalších zákonů, oznamuje 

1. volby do Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR se uskuteční 

v pátek 8. října 2021 od 14:00 do 22:00 hodin 

v sobotu 9. října 2021 od 08:00 do 14:00 hodin 

2. místem konání voleb ve volebním okrsku č. 1, Moravské Knínice je volební 
místnost v budově Obecního úřadu Moravské Knínice, Kuřimská 99. 

3. Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní 
občanství České republiky (občanským průkazem nebo cestovním pasem České 
republiky). Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu 
hlasování umožněno. 

4. Voliči budou dodány nejpozději 1 den přede dnem konání voleb hlasovací 
lístky. V den voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební 
místnosti. 

 

VÝPIS USNESENÍ Z 35. ZASEDÁNÍ ZO KONANÉHO DNE 13.09.2021 

č. 434/35/21 – ZO schvaluje program jednání 35. zasedání ZO 

č. 435/35/21 – ZO schvaluje jako zapisovatelku MVDr. Ivanu Koláčkovou, Ph.D. 

č. 436/35/21 – ZO schvaluje ověřovatele zápisu z 35. zasedání Ing. et Ing. 
Magdalenu Langerovou a Ing. Janu Zemanovou, Ph.D. 

č. 437/35/21 – ZO schvaluje aktualizaci přílohy I smlouvy o zřízení věcného 
břemene č. MK/SVB/1/2015 ve znění platném od 12.10.2020, viz příloha č. 1, 
příloha I k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 438/35/21 – ZO schvaluje Smlouvu o smlouvě budoucí o zřízení věcného 
břemene č. 1 021 C 21/23, s Česká republika – Státní pozemkový úřad 
IČ 01312774, za jednorázovou úplatu 1.800 Kč, viz příloha č. 2, Smlouva 
o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene č. 1 021 C 21/23 k nahlédnutí 
na obecním úřadě 

č. 439/35/21 – ZO schvaluje jako nového nájemce Knínického hostince pana 
Davida Edera, Příkop 843/4, Brno–Zábrdovice, IČ 09130802, za nabídkovou 
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cenu 30.000 Kč měsíčně a zároveň schvaluje znění smlouvy o nájmu prostoru 
sloužícího k podnikání, viz příloha č. 3, Smlouva o nájmu prostoru sloužícího 
k podnikání k nahlédnutí na obecním úřadě 

č. 440/35/21 – ZO bere na vědomí rozpočtové opatření č. 7/2021, viz příloha 
č. 4, RO7/2021 – vyvěšena na elektronické úřední desce 
www.moravskekninice.cz   

č. 441/35/21 – ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 8/2021, viz příloha č. 5, 
RO 8/2021 vyvěšena na elektronické úřední desce www.moravskekninice.cz   

č. 442/35/21 – ZO bere na vědomí finanční stav obce a další aktuální informace. 

Jana Kosíková – úřednice obecního úřadu 

 

ZPRÁVY ZE ŠKOLY 
 

 

KONAL SE 16. ročník DRAKIÁDY 

Hásův kopec měl v neděli 19. září 2021 velkou návštěvu.  

Kdo přijal pozvání? Na kopci se 
sešly děti a dětičky z místní 
mateřské i základní školy, aby 
společně vypustily svoje 
barevné, veselé, papírové, 

vlastnoručně vyrobené, koupené dráčky i draky. 

„Hásák“ nás mile překvapil, na odpoledne totiž 
objednal i pana Větříka, který pomohl vynést skoro 
všechny draky do oblak. Byla to vskutku podívaná! 
Nejen Hásův kopec, ale také organizátoři tímto děkují 
všem, kteří pozvání na příjemně strávené odpoledne 
přijali.  

Těšíme se na vás zase v příštím roce. Drakiádě třikrát zdar! 

     Mgr. Hana Bravencová – učitelka                        

 

POZVÁNKY  
 

SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU PROBĚHNE V ŘÍJNU 
 
V sobotu 2. října 2021 od 8:00 proběhne sběr železného šrotu. Staré železo dejte 
prosím před své domy až v sobotu ráno, aby nedošlo během noci k jeho zcizení. 
Šrot budou sbírat členové kynické chasy s traktorem. Výtěžek bude použit 
na pořádání kulturních akcí v obci. Děkujeme.                                Kyničan, z. s.  
 

http://www.moravskekninice.cz/
http://www.moravskekninice.cz/
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Hana Helánová a Jan Helán – pořadatelé akce 

 
 

OSLAVÍME sv. MARTINA  
 
Srdečně zveme všechny domácí i přespolní na Martinské krojované hody, 
které se budou konat v sobotu 13.11.2021. Odpoledne proběhne předání 
hodového práva starostou obce a zvaní na hody. Večerní zábava začíná 
ve 20:00 v místní sokolovně, hraje dechová hudba Střeličáci.  
V neděli 14.11.2021 oslavíme společně Den obce. Slavnostní jízda a průvod 
krojované chasy vyrazí odpoledne od domu č. p. 2, na ulici Kuřimská, se 
zastávkou v Koutě, kde bude krátký program. Poté se v sokolovně uskuteční 
vítání občánků a následně se můžete těšit na besedu u cimbálu. K tanci a 
poslechu zahraje cimbálová muzika Lašár z Velkých Pavlovic. 
 
Program se může kdykoliv změnit dle aktuálních vládních nařízení. O všech 
případných změnách vás budeme informovat na webu obce, kabelové televizi a 
facebookové stránce Kyničan. 
 
Těšíme se na vás!                                                                             Kyničan, z. s. 
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ZPRÁVY ZE SPOLKŮ 

 

1. SKAUTSKÝ ODDÍL MORAVSKÉ KNÍNICE       

Září 2021 
NOVÝ SKAUTSKÝ ROK 
Letními skautskými tábory jsme slavnostně ukončili loňský 
skautský rok a ani jsme se nenadáli, už je tu skautský rok 
nový. Doufáme, že proběhne po celou dobu aktivně a hlavně 
kontaktně. První naší velkou společnou akcí bude Zahajovací 
oheň 6. října. Prozatím startujeme s družinovými schůzkami 

podle tohoto rozpisu: 

Duhy (vedoucí Peťa a Marie) – středa 17:00 – 18:30 

Orli a Kamzíci (vedoucí Adam a Hynek) – čtvrtek 18:30 – 20:00 

Tygři (vedoucí Daniel a Lobo) – čtvrtek 18:00 – 19:30 

Rysové (vedoucí Perry a Matěj) – pátek 18:30 – 20:00 

Černí vlci (vedoucí Štěpán a Jezevec) – pátek 15:30 – 17:00 

Kajky (vedoucí Zuzka a Daisy) – pátek 17:00 – 18:30 

Panteři (vedoucí Makol a Pařmen) – pátek 18:30 – 20:00 

Kobry (vedoucí Rézka a Anežka) – pátek 17:00 – 18:30 

 

Zároveň se těšíme na řadu akcí, které doufáme proběhnou, od družinových 
výprav, po exkurze nebo i (možná) návštěvy celostátních skautských akcí. 

Adam Špaček – skaut 

 
 

PODNIKLY JSME VÝLET DO PRAHY 

Členky knínického Sokola, cvičenky sletové skladby Ženobraní 
(Všesokolský slet 2018) a zároveň členky turistického oddílu 
se z důvodu návštěvy jednoho z posledních koncertů kapely 
Spirituál kvintet vypravily 16. září do Prahy. Již 3x odložený 
koncert se tentokrát opravdu uskutečnil v sále pražské 
Lucerny.  

Po 60 letech, kdy z původní sestavy zůstal už jen zakladatel Jiří Tichota, se 
skupina Spirituál kvintet rozhodla ukončit činnost. Jedni z průkopníků českého 
folku oznámili deset posledních koncertů a pro velký zájem nakonec ještě čtyři 
přidali.  

Koncert měl jasné schéma. Zatímco první část ukazovala, co Spirituál kvintet 
umí (Zlatá klec, Babylónská věž, Válka růží, Šlapej dál, Tak jen pojď, Starý 
příběh nebo česká renesanční Růžička), druhá by se dala nazvat soupisem toho 
nejoblíbenějšího, co tu po 60 letech působení zanechá.  
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Přestože v souboru působí dva senioři, kapela zvládla na plný plyn skoro 
tříhodinový program.  

Na závěr spustil Spirituál kvintet ostrou palbu: Širý proud, Pískající cikán, Krutá 
válka, Až se k nám právo vrátí, Za svou pravdou stát, Dvě báby, Kocábka, 
Mlýnský kámen a na závěr Jednou budem dál. Všechny tyto skladby u nás 
zlidověly. Se skupinou zpíval celý sál. Co píseň, to základní kámen českého 
folku. Jeden z odcházejících si liboval: "Byly to intenzivní tři hodiny 
psychoterapie." A naše sletuška přidala: „To jsem si nemyslela, že mi k mému 
zpěvu zahraje Spirituál kvintet.“ Budeme vzpomínat na tento neopakovatelný 
zážitek nad společnou fotkou s panem Tichotou (foto na str. 2). 

V pátek jsme navštívily národní 
památník na Vítkově.  Jedna z 
dominant moderní Prahy a národní 
kulturní památka je situovaná těsně 
nad strmými svahy vrchu Žižkova. 
Nedílnou součástí Památníku je také 
největší jezdecká plastika ve střední 
Evropě Jan Žižka z Trocnova sochaře 
Bohumila Kafky. Obvykle se traduje, 
že Žižkova socha je třetí největší 
bronzová jezdecká socha 
na světě. Podle zdroje vztahujícího 
se k roku 2013 je až šestá v pořadí. 
K letošnímu roku se vztahuje jedno 
výročí. Uplynulo 80 let od doby, kdy 
Kafka dokončil sádrový model. Stalo 
se tak v listopadu 1941. Odlita byla až 
po osvobození a odhalena na výroční 
den bitvy na Vítkově, 
tedy 14. července 1950. Socha váží 
16,5 tuny, je vysoká 9 metrů, dlouhá 
9,6 metrů, skládá se ze 120 
bronzových částí a téměř 5000 
šroubů. V letech 2010 až 2011 byla 
restaurována.  

Další cíl našeho výletu bylo židovské město se svými synagogami a židovským 
hřbitovem.  

V sobotu jsme vystoupaly po Starých zámeckých schodech, kolem sochy Karla 
Hašlera, na Pražský hrad. Prošly jsme Zlatou uličku, Daliborku, Starý královský 
palác, chrám sv. Víta. V bazilice sv. Jiří jsme si prohlédly kapli sv. Ludmily, od 
jejíž smrti uplynulo 15. září 1 100 let. Svatá Ludmila (nar. cca 860), zavražděna 
na příkaz kněžny Drahomíry 15. září 921, byla manželkou prvního historicky 
doloženého Přemyslovce, knížete Bořivoje I., matkou knížete Vratislava I., 
babičkou sv. Václava a chronologicky první českou svatou.  

https://cs.wikipedia.org/wiki/14._%C4%8Dervenec
https://cs.wikipedia.org/wiki/1950
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Na Loretánském náměstí jsme se zastavily a poslechly zvonkohru z Lorety. Ve 
Strahovském klášteře zjistily, že právě letos oslavují tamní premonstráti 900 let 
od založení řádu. Na zpáteční cestě jsme prošly velkou strahovskou zahradu a 
v uličce pod Nemocnicí milosrdných sester sv. Karla Boromejského potkaly 
režiséra Zdeňka Trošku, který s námi mile porozprávěl.   

Bylo toho ještě více, co jsme o tomto prodlouženém víkendu zažily, viděly, 
probraly a ochutnaly, ale co je podstatné, že jsme splnily naše předsevzetí 
z července 2018. Vymyslet a zažít něco společně se svými sestrami. 

Zdroj: https://cs.wikipedia.org/                                      Jana Kosíková – starostka TJ 

 
 

PŘEBOR VE STOLNÍM TENISE SE LETOS USKUTEČNIL 
V PLÁNOVANÉM TERMÍNU               
Přebor Sokolské župy Pernštejnské, poslední generálku před nadcházejícími 
mistrovskými soutěžemi, uspořádala v sobotu 18. září 2021 Tělocvičná jednota 
Sokol Moravské Knínice. Po více jak roce se opět mohli sejít příznivci 
nejmenšího míčku, a změřit tak své umění u zelených stolů. Nabídku využilo 20 
hráčů a hráček ze 6 oddílů převážně brněnského regionu.  
Herní systém soutěží jednotlivců byl zvolen jako kombinace skupinového a 
vyřazovacího způsobu, čtyřhry byly potom hrány na dvě porážky. 
Jak se již na turnajích pořádaných místní TJ stalo pravidlem, kromě příjemně 
stráveného dne odcházeli všichni hráči s věcnými cenami jako upomínkou 
na tento turnaj.  
Poděkování za věcné ceny patří Sokolské župě Pernštejnské a TJ Sokolu M. 
Knínice.  
Celkové pořadí soutěže jednotlivců: Celkové pořadí soutěže čtyřher:  

 
1. Gabryš Milan M.Knínice 1. Štourač–

Meluzín 
Sokol Kuřim 

2. Buchta 
Stanislav 

Fénix Brno 2. Buchta–Hanák Fénix Brno 

3. Suchomel 
Josef 

Rohozec 3. Gabryš–
Adamíková 

M.Knínice 

4. Meluzín 
Tomáš 

Sokol 
Kuřim 

4. Kříž–
Suchomel  

Rohozec 

5.-8. Červinka 
Jakub 

Lomnička 5.-
6. 

Toldy–Sova M.K./Lomnička 

 Štourač Milan Sokol 
Kuřim 

 Sehnal–Raus SK Kuřim 

 Kříž Radek Rohozec 7.-
8. 

Vojanec–
Vojanec 

M.K./Kuřim 

 Sova Jaromír Lomnička  Hýsek–Vasas Sokol Kuřim 

9.-
10. 

Vojanec Libor M.Knínice    

 Vasas 
Miroslav 

Sokol 
Kuřim 

   

https://cs.wikipedia.org/
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11. Hanák Jiří Fénix Brno    

12. Hrabec 
Tomáš 

Lomnička    

13.-
14. 

Raus Jan SK Kuřim    

 Červinka 
Ondřej 

Lomnička    

15.-
18. 

Sehnal 
Richard 

SK Kuřim    

 Adamíková 
Petra 

M.Knínice    

 Hýsek 
Jaroslav 

Sokol 
Kuřim 

   

 Hrabec Pavel Lomnička    

19.-
20. 

Vojanec 
Lukáš 

SK Kuřim    

 Toldy Jozef M.Knínice    
(Foto na str. 2)                         Libor Vojanec – vedoucí odboru sportu a vzdělavatel 

 
 

PLATBA ZA CVIČENÍ V SOKOLOVNĚ – PŘIJĎTE CVIČIT S NÁMI 

Příspěvek 
na rok 

Děti  
0–6let 
včetně 

Děti  
7–18 let  
včetně 

Dospělí  
19–64 let  
včetně 

Senioři 
65 let a více 

Členský 200 Kč 200 Kč 500 Kč 200 Kč 

Oddílový 0 300 Kč 500 Kč 300 Kč 

 

Člen Sokola – dítě do 6 let platí příspěvek 200 Kč/rok.  

Člen Sokola (mládež od 7 do 18 let), který navštěvuje některý oddíl TJ nebo 

cvičení v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 500 Kč/rok.  

Člen Sokola, dospělý od 19 do 64 let, který se neúčastní cvičení v žádném 

oddílu TJ, platí 500 Kč/rok (přispívající člen). 

Člen Sokola, dospělý od 19 do 64 let, který navštěvuje některý oddíl TJ nebo 

cvičení v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 1000 Kč/rok. 

Člen Sokola, senior 65 let a více, který se neúčastní cvičení v žádném oddílu 

TJ, platí 200 Kč/rok (přispívající člen). 

Člen Sokola, senior 65 let a více, který navštěvuje některý oddíl TJ nebo cvičení 

v rámci platného rozvrhu, platí příspěvek 500 Kč/rok. 
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Alespoň jeden z rodičů, doprovázející na cvičení dítě do 6 let včetně, musí být 

členem Sokola a mít zaplacen členský příspěvek na příslušný kalendářní rok = 

500 Kč/rok. 

Členský příspěvek je splatný jednorázově, a to nejpozději do 31.03. příslušného 

kalendářního roku. Oddílový příspěvek je splatný jednorázově, a to nejpozději 

do 31.03. příslušného kalendářního roku. Může však být zaplacen ve dvou 

stejných splátkách, na jednotlivá kalendářní pololetí – 1. pololetí od 01.01. do 

30.06., vždy nejpozději do 31.03. příslušného kalendářního roku, 2. pololetí od 

01.07. do 31.12. - vždy nejpozději do 30.9. příslušného kalendářního roku.  

Příspěvky lze platit bezhotovostním převodem na účet Sokola 

1343212309/0800, VS. číslo popisné, zpráva pro příjemce jméno a příjmení 

platící osoby. Mohou být placeny také v hotovosti na pokladně Sokola (obecní 

úřad). 

Platba pro nečlena Sokola za cvičení v oddíle dle platného rozvrhu cvičebních 
hodin: 

o Jednotná cena ………  50 Kč/hod  
 

Pozvánky na jednotlivá cvičení jsou uveřejněny na webu Sokola i obce – 
aktuality a hlášení rozhlasu.    
 
TJ SOKOL MORAVSKÉ KNÍNICE NABÍZÍ OD ZÁŘÍ CVIČENÍ  
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                               Jana Kosíková – starostka TJ 

VÝLET NA VELEHRAD SE VYDAŘIL 

Návštěva poutního místa Velehrad dopadla na výbornou. Zúčastnilo se 21 
spoluobčanů a díky krásnému počasí jsme si výlet užili a těšíme se na příště. 

Klára Hanáková – organizátorka akce 

  
ZPRAVODAJ OBCE MORAVSKÉ KNÍNICE ZÁŘÍ 2021 – periodický tisk územního 
samosprávného celku * Ev. č. MK ČR E 23928 * ročník 29 * vychází 1x měsíčně * vydává Obec 
Moravské Knínice* cena ZDARMA * náklad 380 ks* Tisk: Tiskárna Brázda, Hodonín * Zasílání 
příspěvků: mkninice@volny.cz. Zpravodaj také na www.moravskekninice.cz. Redakce si 
vyhrazuje právo podle potřeby krátit příspěvky, popř. upravit rozměr článku nebo fotky. 

Uzávěrka příspěvků na ŘÍJEN je 20.10.2021 08:00  

mailto:mkninice@volny.cz
http://www.moravskekninice.cz/

